11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.07.2012 10:58:14

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.07.2012 21:36:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267389/answer/267522




7 MM - HECYIIIeCTBEHHO. MOYEUCITyCKaHNe MaJIbIMU IOPIUSAMHY - Heo0513aTe/IbHO I10CTIe Ollepalni,
[TocoBETYHTECH C OTIEPUPYIOIIUM XUPYPTOM.



